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Budafok és Vidéke
'[cgjelenik minden 

szombaton.
i lófizetési ár 1 évre 8 P. 
Cages szám ára l(i fillér.

A váltó
Ezrek szeme csüngött rajta, 

amint reggel teljes főpapi dí­
szében bevonult és ezrek szive 
kísérte útjait, mikor bejárta Bu­
dafokot és fáradhatatlanul hir­
dette az igét. Felejthetetlen 
marad s őt bizonyára ép úgy 
elkísérte utjain, mint ahogyan 
kiséri azokat, akik ott voltak: 
az öreg, elfáradt, szegénységük 
terhét hordó budafoki német 
férfiak és asszonyok könnyes 
szeme, akik úgy itták a tövis- 
koszorús Jézusról mondott igé­
ket s úgy fogadták a püspök 
áldását s úgy csókolták kezét, 
mintha az örökkévalóságba ké­
szülődésük előtt nagy emléket 
akarnának magukkal vinni. S 
akik ott térdeltünk kigyűjtött 
gyertyákkal az őszi alkonyai­
ban a templomtér aszfaltján a 
ragyogó oltár előtt, melynek 
lépcsőjén térdelt a püspök s 
mögötte egy sorral lejjebb a 
polgármester és az apátplebá- 
:ios: a püspök imádsága köz­
ben mindnyájan transcedentalis 
nagy valóságok szárnyrebbené- 
sét éreztük s mindnyájan egy­
formán katolikusok voltunk.

Nem teszünk szemrehányást 
azoknak, akik még nem voltak ott 
lolott egy hónapig harangoztuk: 
atolikusnak születtél, valószí­

nűen katolikusnak akarsz meg­
halni, tégy ezen az egy napon 

•tvallást katolikus voltod mellett.
Mi most inkább a statiszt­

áról emlékezünk, melyet a 
azasságokról, a szentségtelenül 

megholtakról s a születések 
gyre fogyó számáról olvasott 
el a püspök s a komoly felhí­
vásról, melyet a kimondhatatlan 
értékek megvédése és megőr­
zése dolgában intézett mindany- 

yiunkhoz. És kérdjük, vájjon 
dyan teljesen lehetetlen, hogy 
‘z eddiginél kissé nagyobb ér- 
eklődéssel viseltessenek a val­

lás ügyei iránt? Mert csak ennyi­
ről van szó.

ígéreteket tettünk s a püs­
pöknek adott ígéret szent ko- 
molyságu. Aláírtuk a váltót s a 
váltót fizetni kell.

És Budafoknak megujhódása 
következik, ha most hozzá fo­
gunk az Ígéretek megvalósítá­
sához.

Albertfalva, Budatétény, Nagytétény, 
Budaörs, Törökbálint 

társadalmi és politikai híradója

AII. BUDAFOKI KATOLIKUS NAP
Budafok nagy ünnepe

Ragyogó napsugárral üzent az Ég. 
Az utolsó szép, a legszebb októberi 
napot ajándékozta Budafoknak.

A hónapokig tartó gondos előké­
szület meghozta gyümölcsét, a szer­
vező bizottság erőfeszítését megérde­
melt siker koronázta. A tizennégy 
propaganda gyűlés nem történt 
hiába. Impozáns volt méreteiben a 
11. Budafoki Katolikus Nap, zavar­
mentes, harmonikus lefolyásában, 
mélyen bensőséges hatásában és 
hosszú időre iránymutató eredmé­
nyeiben.

Szombaton még bizonytalan volt ; 
az időjárás; hideg szél rémitett és 
lógott a felhők lába. A Törley-gyár 
termében lázasan folyt tovább a 
munka: hátha mégis ide szorulunk, 
bár alig akadt valaki is, aki ne bí­
zott volna abban, hogy vasárnapra 
jó idő lesz

A templomtéren az emelvények 
készen állanak, Prim Ágoston a 
díszkapuhoz vezényli embereit. Két 
tűzoltó is dolgozik rajta. Eisele Ká­
roly a reflektorokat és a világítási 
berendezéseket vizsgálja felül. Pró­
bálják a megafont, messze hallatszik 
hangja a térre torkoló utcákban. 4 
órakor rendőrszakasz vonul fel. Las- 
sankint elül a munka zaja, de elül a 
szél is és mikor a püspökatya ér­
kezését hirdetni megkondultak a ha­
rangok, hangulatos őszi alkonyat 
borult a városra.

Veni Saixcte
Shvoy Lajos püspök Záborszky 

Nándor polgármester kíséretében 
autón érkezett. Áldást osztva haladt 
fel az emelvény lépcsőin, be a zsú­
folásig megtelt templomba, ahol az 
összegyűlt papság fogadta. Csakha­
mar felhangzott az oltár előtt a fő­
pásztor ajkairól a Veni Sancíe in- 
tonálása és a kóruson a gyermek­
kar éneke, — az örök szépség és 
jóság édesen szárnyaló zenéje. Szent­
ségi áldás zárta be a bevezető is­
tentiszteletet.

Megnyitó gyűlés
Isten áldásának leesdése után püs­

pökatya kíséretével gyalog ment át 
az Anna-utcai iskolába, ahol 6 óra­
kor kezdődött a Katolikus Nap első 
nyilvános gyűlése. Poós Rezső 
apátur nyitotta meg a gyűlést vigi- 
liás hangulatban; üdvözölte a fő­
pásztort és felhívta Budafok társa­
dalmát és szervezeteit, hogy üdvö­
zöljék a Katolikus Napot és csat­
lakozzanak a mai nappal meginduló 
Actio Catholica-hoz. Záborszky Nán­
dor polgármester a város nevében 
megilletődve köszöntötte a Kát. Na­
pot és az Actio Catholica-t, amely 
a vallásos élet kimélyitésére törekvés 
mellett különböző intézményeket is

akar megvalósítani s ezáltal a szó 
fizikai értelmében is munkát, életet, 
fejlődést jelent a város egész lakos­
ságára. Á város közönségének leg­
teljesebb erkölcsi és anyagi támo­
gatását ígéri a meginduló mun­
kához.

Dr. Czermann Antal min. tanácsos 
egy beteg aggastyán (lovag Czer­
mann József) üdvözletét tolmácsolta, 
majd az Egyházközségi Tanács ne­
vében tett hitvallást az Actio Cat- 
holica mellett. A régi, magát kiélt 
világ helyébe jobb, szeretettel áthatott 
világnak kell jönnie, de ezt nem ér­
hetjük el a tömegesen jelentkező uj 
elméletekkel és jelszavakkal, hanem 
egyedül a Guadragesimo Anno 
pápai enciklika elveinek megvalósí­
tásával. A budafoki A. C. elé leg­
közelebbi programnak három fela­
datot állít: a hegyi templom meg­
építését, az Egyházközség saját Ott­
honának megteremtését és a kis em­
berek szörnyű nyomorúságának meg­
szüntetését.

Porigrácz Gyula a budafoki kéz­
műves iparosok szereiét és üdvözle­
tét hozta el, akiknek 40 éves Szűz 
Máriás zászlója ma is mindig elől 
halad, ha katolikus ügyről van szó, 
Szick József pedig a kereskedők ne­
vében jelentette be, hogy kéz a kéz­
ben, együtt kívánnak dolgozni a 
többi testvérekkel az A. C.-ban.

Cserna Gyula a felsővárosi, a 
legszegényebb lakósok megbízásából 
beszélt, akik nem járhatnak temp­
lomba, mert nincs, még a harangszó 
sem hallatszik el hozzájuk, meg kell 
elégedniük azzal, hogy munkába 
menet és jövet a határfeszületek 
előtt imádkozzanak Istenhez, - akiknek 
gyermekei magukra hagyva neve­
lődnek, mert az apa is, anya is 
kénytelen kenyér után járni.

Eisele Károly a dolgozó munká­
sok kérges kezét ajánlotta fel segít­
ségül,

Dr. Czermann Antalné megható 
szavakkal hirdette a budafoki anyák 
örömét az A. C. megindulása felett, 
amely többek közt a családi élet 
tisztaságának és boldogságának vé­
delmét is zászlajára irta. Ebben a 
munkában Budafok egész asszony­
társadalma részt fog venni.

Gallos János a K1E és a társa­
dalmi egyesületek ifjúsági csoport­
jainak, Cser Gyula az Emerikánusok, 
Stantsits Ibolyka a leányifjuságnak lel­
kes csatlakozását jelentette be.

Shvoy Lajos püspök szeretettől 
csordultig telt szívvel köszönte meg 
a szónokok szavaiból kicsengő erős, 
tettre kész elhatározásokat. Első 
sorban a hegyvidéki híveihez szól. 
Mostani látogatását eredetileg nekik 
szánta, csak a program kibővítése

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS BezSÖ.

tette szükségessé, hogy itt lent le­
gyenek a gyűlések. A legnagyobb 
örömet az a hir okozta számára, 
hogy a hegyi templom építése már 
a közel jövőben megindul. Ez a leg­
fontosabb és legsürgősebb prog­
rampont. Aztán A. C.-rói beszél, 
amely nem más, mint a világiak 
belevezetése a tevékeny katolikus 
életbe. Amint vévighallgatta a szó­
nokokat, már is zug lelkében az 
ünnepi hangulat. A tett Ígéreteket 
váltóknak tekinti, amelyeket Budafok 
egész katoiikussága zsirált. El fog 
jönni, hogy behajtsa a kamatokat, 
de a tőkét is. A megnyilvánult lel­
kesedéstől az reméli, hogy a Buda­
foki Katolikus Nap hatása az egész 
Egyházmegyén végig fog rezegni és 
példát fog adni a legtávolabbi egy­
házközségeknek is.

A nívós, megható jelenetekben 
bővelkedő megnyitó gyűlés az An­
gyali üdvözlet-tel fejeződött be.

Szerenád
A budafokiak szeretetének kedves 

megnyilvánulása volt a zenés, lam- 
pionos felvonulás, melyet szombaton 
este rendeztek a püspökatya tiszte­
letére. Nyolc órakor indult el a szi­
gorú rendet és fegyelmet tartó me­
net a Keresztény Polgári Kör helyi­
ségéből. A felsővárosiak csoportja a 
Temető-utcán át csatlakozott hozzá 
s most a két ág egybeolvadva a 
Kálvária-utcán át kígyózott lefelé a 
templomtérre, ahol a főpásztor és 
kísérete kis pódiumon várta a lelkes 
csapatot. Fáklyavivők nyitották meg 
a menetet a leventék zenekara élén. 
Mögöttük libegő tarka lampionok 
hosszú sora fénylett elő a sötétből. 
Kis gyermekek és cserkészek mellett 
komoly felnőtt emberek kezében is 
ott lobogtak az apró lángocskák, a 
szív örömének apró tüzei. Középen 
haladtak a Budafoki Dalárda tagjai, 
majd a Frontharcos Zenekar katonás, 
ütemes lépteit visszhangozták a ház­
falak. A menet négyszöget formálva 
állta körül az emelvényt, hátrább 
foglalt helyet a nagyszámú közön­
ség. A szerenád ének és zeneszám­
ból állott, a Dalárda és a Fronthar­
cosok nagyszerű előadásában.

A püspökatya meghatottan kö­
szönte meg a kedves, őszinte, meleg 
ünneplést. A zene — mondotta — 
az érzelmek kifejezése; igen örül, 
hogy budafoki hívei abba a nagy 
munkába, amelyet a mai gyűlésen 
vállaltak, a szivüket, érzelmeiket is 
beleviszik. Ahogy itt a társadalom 
minden korú és rangú rétege együtt 
van, ilyen megértő egységben dol­
gozzanak is. Aposztrofálta még az 
uj budafoki zenekart, a Frontharco­
sokét, mint Budafok művészete ápo­
lásának tanujelét. A püspök szavai 
után felhangzott a Christus vincit, 
Christus regnat himnusz Budafokon 
első Ízben. A Frontharcos zenekar 
játszotta. Lekerültek a fejekről a ka­
lapok s a lelkekben mind kedvesseb­
ben, tisztábban, boldogabban lobo-
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gott a szent láng. — Nem lehetett 
volna szebben befejezni a gyönyörű 
napot.

Tábori mise
Vasárnap, október 14-én verőfé­

nyes, csöndes, meleg őszi napra 
virradt a város A zenekarok vidá­
man járták kora reggel a várost, 
hirdetni a jó hirt és örömet. A sze­
génygondozó nővérek már 6 órakor 
munkához láttak; hordták a virágo­
kat és díszítették az oltárt, amiben 
Szőke Gusztáváé és az oltáregyesü­
leti tagok is segédkeztek.

Kevéssel 8 óra után diszruhás 
rendőrszakasz vonult a Szent István- 
térre, ahol percről-percre forgalma­
sabb lett az élet. Gyülekezni kezdett 
a közönség és egymásután érkeztek 
az egyesületek zászlók alatt. Az Ön­
kéntes Tűzoltó Egyesület szakasza 
jelent meg elsőnek Rácz Béla alpa- 
rancsnok vezénylete alatt. A diadal­
kapunál álltak sorfalat. Azután jöt­
tek a frontharcosok, rokkantak, le­
venték, a Duna, Bolond és a Szent 
József cserkészcsapatok. A hitbuz- 
galmi egyesületek kivétel nélkül ki­
vonultak, ott volt az Gitár Egyesület, 
a Sociális Misszió, a Credo, a fér­
fiak, ifjak és leányok kongregációi. 
A társadalmi egyesületek is megje­
lentek, az Iparosok és Kereskedők 
Köre, az Ipartestület, a Gazdálkodók 
Egyesülete, a Postás-altisztek cso­
portja. Az ifjúsági egyesületeket a 
KIÉ, az Emericanusok és a leány­
club képviselte. A BIK és a Felső­
városi Sport Egylet is gondoskodott 
képviseletéről.

Hosszú sorokban vonul most jobbról, 
balról a tanulóifjúság közvetlenül a 
templom körül kijelölt helyére. A 
polgáristalányok bájos sastollas cso­
portja mindenkinek feltűnik. Lent, az 
emelvénytől jobbra-balra szék és 
padsorok : Itt foglal helyet Záborszky 
Nándor polgármesterrel az élén a 
város vezetősége, az Egyházközség 
tanácsának és képviseletének tagjai, 
továbbá a vendégek. Ott csillog 
Likay István alezredes és a háros- 
szigeti tábor tiszti küldöttségének 
egyenruhája, ott látjuk Fábián Ala­
dárt, a járásbíróság elnökét, dr. 
Semjén Béla posta- és Stockinger 
Ferenc állomásfőnököt. A jobb oldali 
széksorokat hölgyek töltik meg.

A közönség egyre sűrűbb gyűrűk­
ben foglalja el a számára kijelölt 
helyet. Örömmel állapítjuk meg, 
hogy sok köztük a felsővárosi. Ke- 
lenvölgyiekkel és budatétényiekkel is 
találkozunk.

Kilenc óra előtt pár perccel a 
kék-fehér szalagos rendezőgárda és 
a rendőrség lezárja a kordont. A 
papság kivonul a diadalkapuhoz a 
püspök fogadására.

Kilenc óra. A harangok megszó­
lalnak. Vezényszavak hallatszanak; 
a sorfalat álló egyenruhás alakulatok 
feszesen tisztelegnek. A megafonon 
át betölti a teret az orgonaszó s 
vékony gyermekhangokon felcsendül 
az „Isten hozta hi v nyájához“, 
mintha angyal-kórus szállna. — 
Egyszerre tömjénes hangulat lesz 
úrrá a lelkeken.

A püspök közeledik, előtte a fe- 
hérkaringes és főpapi lila galléros 
papság: Poós Rezső apátplebános, 
Mihalovics Zsigmond és dr. Potyondy 
Imre kanonokok, dr. Mezgár Lajos 
és Kovács Sándor pükpöki tanácso­
sok, Doroszlay Béla esperes, dr. Ürge 
Ignác püspöki titkár, Oszkó János 
lelkész, dr. Proity Márton hittanár,

Neumann Lajos és Mórász Pál káp­
lánok s utánuk teljes főpapi díszben, 
áldást osztva püspökatyánk.

A nap melegen süt, tavaszias a 
lég. Dehogy is gondolná valaki, 
hogy a szomszédban valahol már 
gomolyodnak a viharfelhők, melyek 
csak azt várják, hogy Budafok ün­
nepe véget érjen s azon nyomban 
végigpacskolják hideg, csontig der­
mesztő zuhalagukkal a várost.

Megkezdődik a szentmise. Újra a 
gyermekkórust halljuk, váltakozva a 
tanulóifjúság liturgikus mise imádsá­
gával. Evangélium után Kovács Sán­
dor püspöki tanácsos lép a szó­
székre. Az A. C. legelsü feladatáról: 
Krisztus képének bennünk való kia­
lakításáról beszél. Az áhitat fokozó­
dik ... az Isten-várás lelkülete tük­
röződik az arcokon s amikor a csen­
get}1 ű jelenti, hogy „közel van az 
Isten“ és az oltáron megjelenik a 
„test, mely értetek adatott“, a köve­
ken térdre borult emberek imádkoz­
nak, hogy a szent misztérium ke­
gyelmében részesedjenek.

Egyházközségi gyűlés
A szentmise után azonnal kezde­

tét vette a Budafoki r. k. Egyház- 
község gyűlése. Poós Rezső egyházi 
elnök tartott beszámolót az Egyház- 
község életének a legutóbbi püs­
pöki vizsgálat óta elmúlt öt eszten­
dejéről. (A sok érdekes adatot tar­
talmazó jelentést alkalmadtán teljes 
egészében közölni fogjuk.) A múlt 
eseményeinek ismertetése után a jövő 
terveit és munkaprogramját vázolta. 
A vallási közöny elleni küzdelem 
első célkitűzése templom és lelkészi 
lakás megépítése a felsővárosban. A 
második feladat, amely a szegény 
ügynek mar foganatosított rendezésé­
hez csatlakozik, a legégetőbb szoci­
ális kérdésnek: a munkáskérdésnek, 
vagyis a munkanélküliség kérdésé­
nek megoldása. A felsővárosi tem­
plommal kapcsolatban ugyanott mun­
kásvédelmi intézmények létesítése is 
tervbe van véve. Végül a közel jövő 
feladata lesz az Egyházközség saját 
otthonáról való gondoskodás.

Megyéspüspök a lakosság egy 
igen jelentékeny rétegében uralkodó 
vallási közömbösségről az egyház- 
községi elnök által ismertetett ada­
tokat tiz év statisztikai adataival 
egészíti ki és igy mutatja be buda- 
fok lelki képét. Sokkal jobban sze­
reti Budafokot és sokkal jobban be­
csüli, sem hogy ilyen állapotokba 
beletörődhetnék. Nagyon, de nagyon 
komoly munkának keli itt megindulnia. 
Örömmel értesült a jelentésből a ter­
vekről, melyeket az Egyházközség e 
tekintetben maga elé tűzött. Han­
goztatja azonban, hogy mind e ter­
vek hatástalanok maradnak, ha a 
papság magára marad. Bele kell 
kapcsolódniok munkájukba a világi­
aknak is: ez az, amit az A C. is 
elérni akar. Plébános korában Buda­
pesten szerzett tapasztalatai alapján 
ajánlja a ház- vagy utcabizalmi 
rendszer megszervezését. „Járjátok 
végig házról-házra az utcátokat — 
fejezte be beszédét —, és apostolkod- 
jatok. Szívvel, lélekkel álljatok ebbe 
a munkába. A kegyelem erejével 
nagy eredményeket fogtok elérni és 
munkátok nyomán uj, virágzó kato­
likus élet lesz Budafokon.“

Szeretet lakoma
1.2 órára volt kitűzve a közös 

ebéd, de már 11 óra után megkez­
dődött a népvándorlás Németh István

Tóth József-utcai vendéglője felé. Az 
ebédjegyek nagyobb részét előre meg­
vették. Legtöbbet, számszerint egy 
híján hatvanat, Cserna Gyulának si­
került eladni, ami azt jelenti, hogy a 
felsőváros nagyszámmal volt kép­
viselve a fehér asztalnál.

Fischer Gusztáv fogadja az ér­
kezőket és gondoskodik elhelyezé­
sükről. A felszolgálást a Nagyobb 
Lányok Mária Kongregációja és a 
Leány Club tagjai vállalták, nagy 
önmegtagadással, hivő szeretettel és 
utánozhatatlan kedvességgel. Buzgal­
muk nem ismert határt, még a mo­
sogatásnál is segítettek. A menü ki­
fogástalan volt, a püspök ur is meg­
dicsérte beszédében.

Püspökatya az egyházközségi gyű­
lés után megnézte a Péter Pál ká­
polnát, az uj keresztutat és a felső­
városi templom telkét. Valamivel 12 
után érkezett az utosó helyig megtelt 
étterembe, ahol lelkes ovációban volt 
része. Ö imádkozta el az asztali ál­
dást, a pecsenye után pedig kedves 
felköszöntőt mondott. Szerencsés 
gondolata volt a rendezőségnek — 
mondta — az ebédet itt fent a hegyen 
megrendezni. Eredetileg a tábori mi­
sét és a népgyülést fent, az uj tem­
plom telkén tervezték, a késői őszi 
időpont miatt azonban erről le kel­
lett mondani, mert rossz idő esetére 
nem lett volna férőhely. Helyes volt 
tehát ide tenni az ebéd helyét; a te­
rített asztalnál a magyar ember ke­
délyét, érzelmeit is megmutatja s ő 
is felhasználja az alkalmat, hogy a 
felsővárosiak előtt lelkét kiöntse és 
szereletét megmutassa. Nagyon örül, 
hogy a felsővárosból nagyon sokan 
vannak itt. Az A. C. sikere Buda­
fokon attól függ, mennyire tudjuk 
abba a felsővárost is belevonni.

Csoport gyűlések
Délután 2 órakor párhuzamosan 

öt helyen tartattak meg a csport- 
gyülések országos nevű előadók 
közreműködésével. A férfiak gyűlése 
az Anna-utcai iskola tornatermében 
dr. Czermann Antal elnöklése alatt 
folyt le. Burián Ferenc a Kát. Nép- 
szüvetség titkára a „Katolikusok és 
a közélet“ címen tartott előadást. A 
katolikusok közéleti és gazdasági 
háttérbe szorulását a szervezetlen­
ségnek tulajdonítja. Dr. Mezgár La­
jos a kát, családatya szerepét és 
feladatait tárta hallgatói elé igen 
eleven, élvezetes módon. Az asszo­
nyok a polgári iskolában gyűltek 
össze. Dr. Czermann Antalné elnö­
költ Nemes Czike Gáborné, Lovich 
Ilona Szegedről fáradt ide, hogy a 
budafoki asszonyoknak a kát. anyá­
ról és feleségről beszéljen a maga 
elragadó bájos modorával. Közi Hor­
váth József szintén messziről, Győr­
ből érkezett közvetlenül a gyűlés 
előtt és utánna rögtön vonatra ült, 
hogy állomáshelyére visszautazzék. 
A bibliai „mulier fortis„-t állította 
mintául a családanyák elé, néhol 
megrázó erővel. Mindkét előadás 
igen nagy sikert aratott. Az ifjak a 
KIÉ székházában gyüléseztek, ifj. dr. 
Eberhardt Antal elnöklésével. Saj­
nosán kell megállapítani, hogy amíg 
a többi gyűlések igen látogatottak 
voltak, addig az ifjúság csak lanyha 
érdeklődést mutatott. A két kitűnő 
előadó, Alföldy Alajos és Jandik 
József igazán nagyobb nyilvánossá­
got érdemeltek volna. Alföldy Ala­
jos a ma kérdéseiről, Jandik József 
a vallási újjászületésről beszélt. A 
leánygyülést a Városház közgyűlési

termében rendezték. Bauer Vilmosné 
megnyitója után Földy Ilus az A. 
C. fehér zászlaja alá hívta a leány­
társadalmat, dr. Rottenbiller Alajos 
pedig a kát. leányideált festette le, 
melyre a férfi nemcsak ránéz, de fel 
is néz rá. Kedves szint adott ennek 
a gyűlésnek Weinhammer Antónia 
zenetanárnő művészi hegedűjátéka 
(Ave Mária) és zenekarának szerep­
lése. Az ötödik gyűlés az Árpád-ut­
cai iskolában volt németajkuak 
számára. Finck F. Sándor elnök nyi­
totta meg a gyűlést, melyen König 
Antal állandó tetszéssel kisért elő­
adásában a A. C.-t ismertette s a 
hozzávaló csatlakozásra buzdított.

Püspökatya valamennyi gyűlést 
meglátogatta és mindegyiken buzdító 
beszédet tartott az egybegyűltekhez.

Nagygyűlés es fel­
ajánlás
A csoportgytilések befejezése után 

a résztvevők a templomtérre vonul­
tak. Mások is csatlakoztak hozzájuk, 
hogy a befejező népgyülésen és áj- 
tatosságon részt vegyenek. Már 5 
óra előtt 3—4000 ember állta körül a 
templom előtti pódiumot. Poós Rezső 
egyházi elnök nyitotta meg a nép­
gyülést, melyen dr. Szentpétery 
Gyula és Mihalovits Zsigmond ka­
nonok, az A. C. célkitűzéseit és a 
cél elérésének eszközeit ismertették 
Aztán a püspökatya felolvasta a 
Kát. Nap határozatai javaslatait, me­
lyeket a gyűlés egyhangúlag elfoga­
dott. Eszerint a Kát. Nap kívánja, 
hogy:

1) a felsővárosi templom építése 
1935-ben meginduljon;

2) hogy Egyházközségi székházról 
gondoskodás történjék;

3) hogy a sociális nyomor és 
munkanélküliség hathatós intézkedé­
sekkel enyhittessék.

Közben besötétedett, felgyultak a 
reflektorok s a gyűlés végén száz 
meg száz apró gyertyaláng segített 
eloszlatni a homályt.

Most Poós Rezső apátur és Zá­
borszky Nándor polgármester oda­
térdelt az emelvény lépcsőjére, a 
püspökatya pedig a papsággal az 
oltár elé, — példájukat követte az 
egész tömeg — és ezen a felejthe­
tetlenül szép őszi estén megtörtént 
Budafok ünnepélyes felajánlása Jézus 
szivének. A fénysugárban ragyogó 
templom torony némán szemlélte az 
eseményt mely előtte végbement, 
melyről a késő utódok előtt is tanús­
kodni fog és figyelmeztetni a köte­
lességekre, melyek ebből minden bu­
dafoki katolikusra háromolnak. Szent­
ségi áldás fejezte be az ünnepséget 
s vele a II. Budafoki Katolikus Nap 
értékes, gazdag programját. Szivünk 
megtelt alatta sok elhatározással és 
növekvő lelkűnkben megéreztük a 
mindent lebiró hatalmat.

Nem fejezhetjük be referádánkat 
anélkül, hogy meg ne emlékezzünk 
derék rendőrségünkről. Az ő mun­
kájának volt jórészt köszönhető, 
hogy a két nap eseményei, melyek 
hatalmas tömegeket mozgattak meg, 
zavaró incidens nélkül, a legna­
gyobb rendben folytak le. Jantsovits 
Jenő rendőrfőtanácsos irányitotta a 
rendőrség munkáját és közegeit is­
mételten személyesen is ellenőrizte. 
Bodolay Károly kapitány, vitéz Gu- 
body Sándor és Ruttkay Aladár fő­
felügyelők vezették a külső szolgá­
latot, melynek ellátása az egész le­
génységet erősen igénybe vette.
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EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK
Istentiszteletek.

Vasárnap, október 
21-én missiós vasár­
nap. Gyűjtés a po­
gány missiók részére. 
Reggel 7 órakor né­
met szentmise, 8, 9 
és 1 J2-kor csendes 
szentmisék. 10 órakor 
nagymise szentbe­
széddel.

Este 6 órakor szent 
olvasó.

Keááen szentmise f Haasz Ká­
rolyért.

Pénteken szentmise f József és 
Borbála.

Temetések.
11-én, csütörtökön Pietsch Ká­

roly hét hónapos csecsemő teme­
tése.

13-án, szombaton temettük Krack 
Róbertnét, 53 évet élt, hosszos sú­

lyos bajától szabadította meg a 
halál.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.

Esküvő.
21-én, vasárnap délután 7,5 óra­

kor Batke Aiajos és Áriára Julianna 
esküvője.

Az Ur vezérelje őket életük utján.

Értesítések.
Az Egyházközség tanácsa októ­

ber 24-én 6 órakor s utána 1/i7 óra­
kor a képviselőtestület ülést tart.

Jövő vasárnap Krisztus király ün­
nepén felszenteljük az újjá alakított 
Péter Pál kápolnát. A napirend a 
következő: 10 órakor kápolna­
szentelés, utána nagymise szentbe­
széddel s az Egyházközség képvi 
selőtestületének uj tagjai leteszik a 
fogadalmat. Közös áldozás.

— A verekedés vége. Diósdon 
az elmúlt vasárnap d. u. verekedés 
közben melbe szúrták Albecker Jó­
zsef 44 éves diósdi kertészt. A kés 
a tüdő! is megsértette. Mentőink a 
súlyos sebesültet a Rókus kórházba 
szállították.

— A gyógyszertári éjjeli szol­
gálatot páratlan napokon a Kígyó­
hoz címzett Varsányi-féle, páros na­
pokon pedig a Szentiélekhez címzett 
famássy-féle gyógyszertár teljesített

— Leesett a kocsiról és a ke­
rék alá került. Meterisi János 28 
éves napszámos, hétfőn d. u. a Sör­
ház közelében üresen haladó teher­
kocsiról olyan szerencsétlenül esett 
le, hogy a kerekek keresztül mentek 
rajta. Egész testén zuzódásokat szen­
vedett. — Sokkal súlyosabb követ­
kezményekkel végződött ugyanaznap 
Dunabogdány közelében történt ha­
sonló baleset, ahol egy kővel meg­
rakott kocsi ment át a róla leesett

Törley pezsgő
Vármegyei
választások
Pestvármegye törvényhatósági bi­

zottságának 180 választott tagja kö­
zül 90-nek a mandátuma lejárt. Az 
igazoló választmány sorsolás utján 
döntötte el, hogy kik veszítsék el 
mandátumukat. A kisorsoltak közt 
van Bfokról Werl Ferenc. A vármegye 
16-án tartott rendkívüli közgyűlése 
a sorsolás utján megüresedett bizott­
sági tagsági helyek betöltésére a vá­
lasztások idejét a vármegye egész 
területére november 11-éré tűzte ki. 
A budafoki kerületben a közgyűlés 
választási elnöknek Poós Rezső apát­
plébánost, helyettes elnöknek Mihalik

HÍREK
— A Péter Pál kápolna res­

taurálási költségeinek fedezésére a 
Szociális Missió által 11-én rende­
zett műsoros estről múlt számunk­
ban már hoztunk részletes tudósítást. 
Az est anyagilag is jól sikerült. A 
brutto bevétel 572 pengő 40 fill, volt, 
melyből a 140 pengőt kitevő költség 
levonása után tisztán 332 pengő 40 
fill, maradt a nemes célra. A szép 
eredményért köszönet és elismerés 
illeti elsősorban Prokopiusz Nándor- 
nét, aki az est rendezésének tervét 
felvetette s azt fáradhatatlan agilitás­
sal meg is valósította, továbbá a Soc. 
Missió tagjait, akik elnöknőjüknek 
segítségükre voltak és a jegyek el­
adása körül szorgoskodtak. Itt nyug­
tázunk a kápolna céljaira érkezett két 
uj adományt: Záborszky Nándor pol­
gármester 10 P-t küldött és ugyan­
csak 10 P-t ajándékozott Markstei- 
ner Béla. A kápolna múlt számunk­
ban közölt leírásába hiba csúszott 
be, amit mos helyesbitünk. A festő 
munkákat ugyanis nem Boosz, hanem 
Moosz József vezeti.

— A Keresztény Ifjak Egye­
sületének műkedvelői gárdája okt. 
21-én és 28-án (vasárnap) az egye­
sület székházában, Apponyi-ut 80. 
műkedvelői szinielőadást rendez. Be­
lépődíj: 1 hely 70 fill., II. hely 50 fill. 
Ruhatár. Buffet. Színházi zenekar. 
Kezdete este 7»8 órakor. Előadásai­
kat tekintet nélkül a megjelentek szá­
mára pontosan kezdik. Tekintettel az 
előadás iránt megnyilvánult érdeklő­
désre, a jegyek az egyesület hivata­
los órái alatt (hétköznapokon este 
8-10-ig) megválthatok. Színre kerül: 
„Weekend". Zenés vígjáték 3 felvo­
násban, 8 képben.

— A HÉV fényes boltot nyi­
tott a Gellért-tér 3 sz. alatti házban. 
A régi vasbódét lebontották s az 
ócska várókocsi múzeumba került. 
A jegykezelés és jegyváltás az uj 
helyiségben történik. Sajnos az iroda 
bizony -eléggé el van dugva. Sok 
boszankodás és ide-oda futkározás 
támadt ebből kezdetben, felesleges 
módon.

— A kirakatverseny eredmé­
nyeit kihirdették. I. dijat nyert 133 
ponttal Tóth Mária kirakata, 11. dijat 
a Köztisztviselők Fogyasztási Szö­
vetkezete Városház-téri kirakata 130 
ponttal és a Perger és Mutter cég 
kirakata 128 ponttal. III. díjjal jutal­
mazták Bello Alfréd (121), Hangya 
szövetkezet (105 pont) és Sarkadi Ru­
dolf (102 pont) Kirakatát. A kirakat­
verseny legfontosabb eredményének 
azt tartjuk, hogy a budafokiak meg­
győződhettek arról, hogy Budafokon 
minden árut kaphatnak, fölösleges 
tehát pénzüket Budapestre vinni. 
Pártoljuk a helybeli iparosokat és 
kereskedőket.

— Sok a gyógyszerből is 
megárt. Nevelis László, 20 éves 
Baross Gábor-telepi fiatalember ál­
lítólag öngyilkossági szándékkal egy 
egész doboz Aspirint beszedett. Men­
tőink a Rókus kórházba szállították. 
Állapota nem veszélyes.

— Beleesett egy mély árokba 
egy kis leány. Franck Róza tiz éves 
leányka, hétfőn délután játszás köz­
ben a felázott talajon megcsúszva 
belezuhant a Péter Pál-utcán húzódó 
mély árokba. Mindkét karja eltörött 
és súlyos zuzódást is szenvedett. A 
mentők a Fehér kereszt gyermekkór­
házba szállították.

— Felborult motorkerékpár­
jával Gál József 28 éves órás vasár­
nap d. u. a Budafok-Várócsarnok 
mellett, a HÉV-pálya keresztezése 
közben. Zuzódásokon kívül bal kulcs­
csontját törte. Az Uzsoki-utcai kór­
házba vitték mentőink.

ÉPÍTŐANYAG RAKTÁR
liindeunemti épületfa és 
építési anyag, fenyő, aszta­
los- és építő árn, valamint 
az összes asztalos- és szob­
rász keméuyfák állandóan 
raktáron

KASZÁS FERENC
FATELEPÉN

Budafokon, Irén-utcában
Telefon: 697—98.

TŰZIFA és SZÉN ELADÁS
♦ Kérjük a pontos címre ügyelni I

Gróf Antal 45 éves kőfaragón. Ko­
ponyaalapi törést, kar- és bordatörést 
szenvedett. A budafoki mentők siet­
tek a szerencsétlenség helyére, amely 
közel 50 km. távolságra van Buda­
foktól és a balesetest életveszélyes 
állapotban az Ul-Szent-János kór­
házba szállították.

„Budafok és Vidéke“ a posta- 
(g) takarékpénztárnál csekkszámlát 

nyitott. Száma: 28114.

Sándor nyug. polgári iskolai igazga­
tót küldte ki. A törvényhatósági vi- 
rilis tagjainak választása október hó 
23-án lesz a vármegyeházán.

NAXOS
csiszoló cikkek 

a legjobbak

BUDAFOKI GYÁRTMÁNY

Gazdasági cselédek költözködése
Évtizedes jogos panaszokat van 

hivatva orvosolni az a kormányren­
delet, amely Kállay földmivelésügyi 
miniszter kezdeményezésére egyön­
tetűen szabályozza a gazdasági cse­
lédek költözködési idejét. A rende­
let egyöntetűen március 3l.-i határ­
napban állapítja meg az éves gaz­
dasági cselédek szolgálati idejének 
lejáratát, tehát arról gondoskodik, 
hogy a többnyire családos, néha 
több gyermekes gazdasági cseléd 
ne kényszerüljön télviz idején csa­
ládjával elköltözni. Eddig az volt a 
helyzet, hogy az ország legtöbb ré­
szében a tél közepén, január 1-én 
kellett az éves gazdasági cselédek­
nek régi munkahelyükről távozniok.

Az uj rendelet figyelemmel van 
arra, hogy a cselédváltozás olyan 
időpontban történjék, amikor a gaz­
daság munkarendjével még ismeret­
len uj cseléd szolgálatba lépése nem 
okoz zavarokat. De arra is tekintet­
tel kellett lenni, hogy a családnak 
költöztetése ne a legnagyobb dolog­
időben vonja el az igákat a gazda­
ságtól. Másrészről a gazdasági cse­
lédek szociális és egészségügyi ér­
deke tette szükségessé, hogy a ja­
nuár l.-i költözködés általános szo­
kása kiküszöböltessék. A rendelet 
által március hó 31.-ben megjelölt 
költözködési határidő most lehetővé 
teszi, hogy a gazdasági cseléd akkor 
költözködjék, amikor jobbak az út­
viszonyok és amikor a gazdasági 
cselédnek már aránylag kevesebb 
szállítandó ingósága van, mert a 
tavasz kezdetéig a természetben ka­
pott termények legnagyobb részét

elfogyasztotta. De azért is az eny­
hébb időre kellett halasztani a gaz­
dasági családok költöztetését, mert a 
téli hidegben a gazdasági cseléd 
egyes elvermelt termékei, mint bur­
gonyája, répája stb., a fagyos idő­
ben történő szállítás alkalmával tel­
jesen tönkremehetnek. Mindezeknek 
a kivánalmaknak a március hó 31. 
napjában megállapított határidő leg­
inkább megfelel és úgy a tulajdonos 
gazdára, mint a cselédre nézve meg­
nyugtató, mert március hó végéig 
rendes körülmények között a gaz­
daságokban befejezést nyer a leg 
sürgősebb tavaszi vetés, viszont a 
későbbi munkák még nem sürgetnek.

Nyilvánvaló mindezekből, hogy a 
gazdasági cselédek költöztetési ide­
jének a rendeletben történt egységes 
megállapítása sok tízezer család ér­
dekében való és egy régi szociális 
kívánalomnak felel meg. Ez a ren­
delet március hó 31-ig hosszabbítja 
meg azoknak a fenálió éves szerző­
déseknek az időtartamát, amelyek a 
rendelet hatályba léptétől március 
hó 31-ig terjedő időben végződnének. 
Ami annyit jelent, hogy március hó 
31-ike előtt még fennálló szerződés 
alapján sem lehet a gazdasági cse­
lédet jelenlegi munkahelyéből eltá­
volítani és igy nem lehet kiköltöz­
tetni sem.

A kisemberek legszegényebb, a 
rossz életviszonyokkal legsúlyosab­
ban sújtott küzködő rétegéről való 
gondoskodással a kormány egy régi 
mulasztást pótol és ezzel sikeresen 
munkálja a szociális megértés és 
megbékélés országépitő nagy feladatát.
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SPORT
Budafok— Budatétény 9:3

(5:2). Újra nagy győzelmet aratott 
proficsapatunk. Szinte az őszi for­
dulón már behozhatatlanul vezet a 
bajnoki tabellán és két gólzsákja 
lglódy és Hegyes messze elől vág­
tatnak a góllövők listáján. A gólo­
kon Hegyes (4), lglódy (3), Szebe- 
heiyi és Mészáros osztozott. Buda­
tétény a nagy gólarányu vereségre 
nem szolgált rá. Lelkesen küzdött, 
voltak periódusok, mikor teljesen 
uralta a pályát. Csatársora veszedel­
mes ; különösen a balszarny jeleske­
dett vasárnap, melyet a rutinirozott 
center újra és újra előre dobott. Bu­
dafok vasárnap annyi gólt kapott, 
mint a korábbi öt mérkőzésen együtt­
véve és ha nem Dénes áll a kapu­
ban, még többet is kaphatott volna. 
A győzelem nem nagyon növelte 
Budafok babérait. A szurkolók arca 
nem is ragyogott az örömtől, inkább 
csalódás és szomorúság látszott rajta. 
Az egész mérkőzés alatt nem tudtak 
felmelegedni. Ebben azoknak a sport­
szerűtlen jeleneteknek volt legnagyobb 
szerepe, amelyek élvezhetetlenné tet­
ték a játékot. Mellékes, hogy melyik 
csapat kezdte. Egy olyan csapat, 
amelyről az egyik sportújság éppen 
előtte való nap hozott hasábos cik­
ket, nem kockáztathatja eddig elért 
hírnevét és nimbuszát azzal, hogy 
unfair viselkedésre ragadtassa ma­
gát még akkor sem, ha az ellenfele 
ilyen fegyverhez nyúl. A szomszédi 
viszony, amely a két csapatot 
összeköti, szintén kizárja az ilyen 
harcmodort. A vezetőség bizonyára 
módot talál rá, hogy egyes játéko­
soknak, különösen a gyorskezü csa­
tárnak temperamentumát megfékezze.

Váci Remény —Nagytétény 
4:2 (0:2). Nagytétényt határtalan 
balszerencse fosztotta meg a győze­
lemtől, melyet a első félidőben két 
góllal bebiztosított magának. Az 
utazástól fáradt csapat a II. félidőben 
visszaesett. Nagytétény jelenleg a 
tabella utolsó helyén áll. Hat mér­
kőzésen mindössze egy pontot tu­
dott szerezni.

BMTE-MÁVAG 1:1 (1;0). A
gépgyáriak csak nehezen, 11-esből 
tudtak egyenliteni. A budafoki csa­
pat jól játszott.

B. Felsőváros—BSC 1 :0 (0:0).
A Felsővárosnak ez volt az őszi 
fordulón második bajnoki mérkőzése, 
mindkettőt megnyerte.

Kelenvölgy —NSC 3:1 (2:1). 
Kelenvölgy igen szépen szerepelt 
eddig. Csoportjának a listavezetője 
jelenleg, öt mérkőzésen 7 pontot 
szerzett.

Kölyök bajnokságok: BIK— 
BRSK 5:1. BMTE-Nagytétény 2:0.

Jövő vasárnapi mérkőzések. 
Budafok 21-én a Vasas-sal mérkő­
zik a Béke-utcában. Tavasszal 5:5 
arányban döntetlenül végződött a 
találkozás, amely már 4:l-re állt 
Budafok javára. Az erőviszonyok 
azóta jelentékenyen eltolódtak, profi­
csapatunknak védelme is, támadó 
sora is sokkal jobb, mint tavasszal 
volt. A Vasas eddig öt mérkőzést 
játszott és a 10 pontból 6 vesztett. 
A papírforma szerint tehát Budafok­
nak fölényesen kellene győznie. Ha 
azonban tekintetbe vesszük azt, hogy 
a Vasas saját pályáján fog játszani 
és hogy igyekezni fog eddigi gyönge 
szereplését helyrehozni, — az élcsa­
patok ellen amúgy is lobogó ambí­

ció szokta a hátrább álló egyesüle­
teket fűteni, — egyáltalában nem 
vehetjük biztosra Budafok győzel­
mét. Mindazonáltal úgy hisszük, 
hogy a pesti csapat várható lendü­
letének ellensúlyozására elegendő 
lesz a budafokiak nagyobb tudása 
és nem kevésbbé tüzelő igyekezete 
az eddig kivívott szép poziciot meg­
tartani és a bajnokságot megnyerni. 
Erősk tizdelem után Büdafok 2 — 3 
gólos győzelmét várjuk.

BMTE- FTC. A legendás hirű 
ferencvárosi csapat látogat el vasár­
nap Budafokra. Bár a zöld-fehéreket 
a mostani szezonban ugyanúgy ül­
dözi balszerencse, mint a budafoki 
csapatot, nem valószínű, hogy a BMTE 
meg tudja akadályozni a kiváló já­
tékosokból álló vendégcsapat mini­
mális gólarányu győzelmét.

eladó.

Cserépkályha
Budafok, Fehérvári-uí 8.

Budafok megyei város polgármesterétől,
21243. sz. 
kig. 1934.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a törvény- 

hatósági legtöbbadófizetők választá­
sának időpontja 1934. évi október hó 
23-ik (huszonhárom, kedd) székhelye 
pedig Pest-vármegye székházának 
közgyűlési terme (Budapest, IV. kér. 
Városház-utca 7. sz. I. em.)

Budafok, 1934. október 18.
Polgármester megbízásából: 

Jegg Géza s. k.
tanácsnok.

GSCEiWINDT
KONZERV

SZESZ
ÉS LIKŐR

VILÁGMÁRKA
A budafoki kir. járásbíróság 

mint telekkönyvi hatoság.

5958 1934. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Boch Lajos végrehajtatnak Oroszt István 

és neje Schauer (Sauer) Teréz végrehaj­
tást szenvedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a tkvi. hatóság végrehajtási 
árverést 4000 ar. P. — f. tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a budafoki 
kir. járásbíróság területén lévő, Budafok 
városban fekvő s a budafoki 3274. sz. 
tkvi betétben A. -j- 1. sor, 1679/2. 
hrsz. a. foglalt Oroszi Istvánné szül. 
Schauer (Sauer) Teréz nevén álló 180 
n. ől szántóra — melyen az adó érték­
bizonyítvány szerint telekkönyvileg fel 
nem tüntetett ház épült — a C 3 és C. 
12. alatt az ingatlan 3/4 részét terhelőén 
Oroszi István javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jogok fenntartásával 7200 pengő 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1934 évi november hó 
15-én délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Város­
háza, fszt. 5.) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant 4630 
P-nél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozok kötelesek 
bánatpénzül a kikikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 . LX. t.-c. 42. 
§ ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapirosban a ki­

küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek 
előlegesen bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni. 
(1881 :LX. t.-c. 147 , 150., 170. §§;
1908 :LX. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
°/o-áig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.).

Budafok, 1934. évi május hó 19. n.
Dr. Vörösmarty s. k. kir. jbiró.

II. ....... ...  I I II I-----------■■ ------------~‘l ■* <**I •— ' ‘

A budafoki kir. Jarásbiroság mint 
telekkönyvi hatoság.

7757/1934. tk. sz.

árverési hirdetmény-kivonat.
Budafoki Polgári Bank r. t. kfa Pénz­

intézeti Központ végrehajtatónak Schwar- 
czenberger József és neje sz. Steckmüller 
Erzsébet végrehajtást szenvedő ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság utóajánlatra az újabb árverést 
400 P. tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a budafoki kir. járásbíróság terüle­
tén levő, Budafok városában fekvő, s a 
budafoki 2024. sz tkvi betétben A kereszt 
1. sor 1676/2/1. hrsz. a. foglalt 163 n. öl 
házhelyre, melyen az adó- és értékbizo­
nyítvány szerint telekkönyvileg fel nem 
tüntetett ház épült 2840 P. 50 f kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi november hó 21. 
napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Városháza 
földszint 5. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a Buda­
foki Polgári Bank r.-t kfa. Pénzintézeti 
Központ cég kérelmére az utóajánlattevő 
által Ígért 1563. azaz Egyezerötszázhat- 
vanhárom P 10 f.-nél, dr. Hockel Emil 
kérelmére 23.275 P.-nél alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénz­
nek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldött­

nek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150.,
170. §§; 1908 :LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 : XLI. 25. §).

Budafok, 1934. évi szeptemb. hó 18. n.
Dr. Vörösmarty sk. kir. jbiró.

Pk. 2527. sz. 1934.__
1934. Fk. 674. és 575. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Vida Gyula bpesti (VI. Kertész-u 

18 ) ügyvéd által képviselt Schnell Alfréd 
és dr. Hernád Henrik budapesti (VII. Rá­
kóczi-ut 6.J ügyvéd által képviselt 
Róth Jenő javára 180, 793 pengő 27 
fillér töke és több követelés járulékai ere­
jéig a budafoki kir. jbiróság 1933. 
évi P. 2691. sz. végzésével elrendelt ki­
elégítési végrehatás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1934 aug. és junius hó 27-én 
lefoglalt 2353 P.-re becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XLI. t.-c 20. §-a alap­
ján a fent megnevezett s _ a foglalási 
jegzőkönyvből ki nem tűnő más fog­
laltatok javára is az árverés megtartását 
elrendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha el­
lenük halasztó hatályú igénykereset fo­
lyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzle­
tében Budaörsön, Károly király-ut 97. 
alatt leendő megtartására határidőül 1934. 
évi október hó 24. n. délelőtt 3/«i 1 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
keserüvizes üvegek, mérleg, szivattyugép, 
Kühne-féle vetőgép, lajtos kocsik s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek kész- 
pénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul 
is — de a kikiáltási ár kétharmadánál 
alacsonyabban csak a végrehajtást szen­
vedő beleegyezésével el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási 
ára egyezer pengőn felül van, az 
5.610/931. M. E. számú rendelet értelmé­
ben csak azok árverezhetnek, akik a ki­
kiáltási ár egytizedrészét bánatpénzül 
leteszik.

Budafok, 1934. évi október hó 2-án.
Ifj. Apathy Pétét

kir. bir. végrehajtó.

®*r igyuk.
Dréher-Haggenmacher 
Első Magyar Részvény Serfőzde rt. 

Kiváló söreit.
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PHÖBUS VOX.

Budapest vevő 2+1 lámpás készülék, 
készpénzára P. 60.—

24 havi P. 2.80 részlet.

BAJNOK.
Nagyobb külföldi állomásokat vevő 2+1 
lámpás készülék, dynamikus hangszóróval, 

állomás skálával, készpénz ára P. 155.—
18 havi P. 9.50 részlet.

VIKTORIA.
Külföldvevő 34-1 lámpás super készülék, 
dynamikus hangszóróval, állomás skálával, 

készpénzára P. 280.—
18 havi P. 17.— részlet.

FORGALOMBA HOZZA A

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI RÉSZV.-TÁRS.
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


